Индивидуальный отбор – 2019 

для поступающих в 9 (математический, электронный) класс 

Вариант 1
1. а)  По куску свинца и куску стали той же массы ударили молотком одинаковое число раз. Какой кусок нагрелся больше?
б) Стальную деталь массой 300г нагрели до высокой температуры, а затем погрузили для закалки в 3 кг машинного масла, имеющего температуру 10 ºС. Определить начальную температуру детали, если температура при установившемся тепловом равновесии была 30 ºС.
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2. На рисунке дана схема электрической цепи. Напряжение Uаб=120В. Определить сопротивление всей цепи, силу тока до разветвления и в каждом резисторе R1=2 Ом, R2=4 Ом, R3=R4=R5=10 Ом
3.  Автомобиль двигался первую половину пути со скоростью 20м/с, а вторую со скоростью 30м/с. Найдите среднюю скорость автомобиля на всем пути.
4.  Кусок  сплава из свинца и олова массой 664г имеет плотность 8,3г/см3. определить массу свинца в сплаве. Принять объем сплава равным сумме объемов его составных частей.
Вариант 2
1. а) Почему реки и озера нагреваются солнечными лучами медленнее, чем суша?

б) Мальчик наполнил стакан, емкость которого 200см3, кипятком на ¾ и дополнил стакан холодной водой. Определите, какая установилась температура воды, если температура холодной воды равна 20 ºС.
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2. В цепь подано напряжение 55В. Сопротивления всех резисторов одинаковы и равны 2 Ом. Найти общее сопротивление цепи, а также распределение токов и напряжений.

3. Мотоциклист полпути ехал со скоростью 80км/ч, а остаток пути – со скоростью 60км/ч. Какой была средняя скорость мотоциклиста на всем пути?

4. В чистой воде растворена кислота. Масса раствора 240г, а его плотность 1,2г/см3. определите массу кислоты, содержащейся в растворе, если плотность кислоты 1,8 г/см3. Принять объем раствора равным сумме объемов его составных частей.
Вариант 3
1. а) Что эффективнее использовать в качестве грелки – 2 кг воды или 2кг песка при той же температуре?
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б)  Для приготовления ванны вместимостью 200л смешали холодную воду при температуре 10 ºС с горячей при температуре 60 ºС. Какие объемы той и другой воды надо взять, чтобы установилась температура 40 ºС?
2. Найдите распределение сил токов и напряжений в цепи, если амперметр показывает 2А, а сопротивление резисторов R1=2 Ом, R2=10 Ом, R3=15 Ом, R4=4 Ом.
3. Первую половину пути автобус шел со скоростью, в 8 раз большей, чем вторую. Средняя скорость автобуса на всем пути равна 16 км/ч. Определите скорость автобуса на второй половине пути.

4.  Железная и алюминиевая детали имеют одинаковые объемы. Найдите массы этих деталей, если масса железной детали на 12,75г больше массы алюминиевой.
Вариант 4
1. а) В каком случае горячая вода в стакане охладится больше: если в него опустить серебряную или алюминиевую ложку той же массы? Ответ обосновать.

б) Смешали 39л воды при 20 ºС и 21л воды при 60 ºС. Определить температуру смеси.
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2. Найдите распределение сил токов и напряжений в цепи, изображенной на рисунке, если Uаб= 100В, R1=3 Ом, R2=2 Ом, R3= 7,55 Ом, R4=2 Ом, R5=5 Ом, R6=10 Ом.

3. Из одного пункта в другой мотоциклист двигался со скоростью 60км/ч, обратный путь он проделал со скоростью 10м/с.  Определите среднюю скорость мотоциклиста.

4. Сплав состоит из олова массой 2,92 кг и свинца массой 1,13кг. Какова плотность сплава, если считать, что объем сплава равен сумме объемов его составных частей?

